

# BAJA-BÁCSKA

Szerkesztőség és kiadóhivatal.  
FERENCIEK-TÉRE 2. SZÁM

Felolvasó szerkesztő és felolvasó kiadó:  
Dr. KNÉZY LEHEL

ELŐFIZETESI ÁRAK:  
Helyben negyedévre . . . 6 pengő  
Helyben egy hónapra . . . 2 pengő

## Rend és fegyelem.

Közrend, gazdasági rend és politikai fegyelem, olyan közérdekű értékek, melyeket csak akkor tudunk igazán megbecsülni, ha összehasonlításkor teszünk olyan országokkal, amelyekben mindez hiányzik.

Nálunk a polgár nyugodtan járhat éjjel nappal az utcán; békésen üzheti mesterségét falujában, városában egyaránt; nem kell attól tartania, hogy utcán járva, véres polgárháború fergetegébe kerül; nem öldöklök ugyanazon egy nemzet fiait olyan páratlan kegyetlenséggel, mint épen most Spanyolországban.

Mindezek csupa nemleges körülmények, melyek a békés gazdasági munka és nyugodt polgári megélhetés lehetőségeit fenyegetik; ezekkel szemben áll a nyugodt nappali munka lehetősége és az éjszakai nyugalom biztonsága.

Ez a rend, nyugalom nem magától értetődő valóság nálunk sem; mert nálunk is hatnak azok a világerők, melyek a forradalmi jelenségeket más országokban előidéztek; de nálunk előrelátó céltudatos kormányzat levezette és levezeti a feszültséget, helyes gazdasági politikával és szociális érzékből áthatott kormányzati intézkedésekkel tartja fenn a belső rendet.

Hogy ez a rend továbbra is megmaradjon, kell, hogy a polgárság átérzeze a kormány kezét a megnyugtató állapotok fenntartásában, bízzék kormánybölcsességében, mert ezt a bizalmat éreznük kell a közhatalmat kezelőknek, hogy a mai nehéz időkben hivatásukat a nemzet érdekében teljesíthessék.

Jól teszi minden polgár, ha a jól végzett napi munka után fejét nyugodalomra hajtva hálaival gondol azokra akik számára a mai lazás nemzetközi időkben a munka és nyugodt pihenés lehetőségét biztosítják.

### Szovjetsegtség a spanyoloknak.

A Szovjet-Oroszországban alakult szabadságelső osztagja utban van Franciaország felé, hogy a spanyol kormánycsapatok segítségére siessen.

## Kétszázezer pengős adóeltitkolás ügyében folytat nyomozást a bajai pénzügyigazgatóság.

### Egy köztisztelőben álló polgár ellen folyik a vizsgálat.

Nagyszabású adóügyben folytat nyomozást a bajai pénzügyi hatóság. Információnk szerint körülbelül 200 000 pengőről van szó, melyet az eddig lefolytatott könyvvizsgálat eredményezett volna.

A vizsgálat még folyik és ha a vád valóban bizonyulna nagy szenzációval szolgálna, mert Baja egyik jelentős és köztisztelőben álló polgáráról van szó, aki a közéletben is jelentős szerepet játszik.

Természetesen a pénzügyi hatóság az ügy vizsgálati stádiumában mereven elzárkózik a felvilágosítás adás elől.

A pénzügyi hatóság, mint megtudtuk, — évekre visszamenőleg kutatja az illető vagyongyarapodási módjait, mert ez alapon akarja bizonyítani az adóeltitkolást. A vizsgálat, hogy milyen pozitívumot eredményezett eddig, természetesen nem lehet tudni. De maga a tény, hogy a pénzügyi hatóság emberei napok óta folytatják a vizsgálatot és a pénzügyigazgatóság illetékes ügyosztályában is nagyobb mozgolódás észlelhető, engedi sejtetni csupán, hogy a vizsgálat eredményesnek mutatkozik.

## „Igazságot Magyarországnak, békét a világnak.”

Junius 16-án volt 5 éve, hogy Andressz György és Magyar Sándor, a két bátor magyar pilóta a Justice for Hungary nevű repülőgépen átrepülte az óceánt és leszállás nélkül tette meg az utat Newyorktól Bicskéig. A nevezetes évforduló alkalmából a Toledo című amerikai magyar lap külön mellékletben emlékezik meg a nagy és hős teljesít-

ményről és a cikkek egész sorozatában hívja fel ezzel kapcsolatban az amerikai közvélemény figyelmét arra a borzasztó igazságtalanságra, amely Magyarországon esett a trianoni békeszerződéssel. A lap fején nagy betűk hirdetik az amerikaiaknak: „Justice for Hungary: Peace to the World”. — Igazságot Magyarországnak, békét a világnak.

## Jogerősen öt évi fegyházat kapott egy vaskuti ember, mert életveszélyesen összeszurkálta elvált feleségét.

Welchner József vaskuti gazda, rossz viszonyban élt a feleségével Scheblocher Juliánával. A férfi sokat ivott s ilyenkor nemcsak veszekedett a feleségével de meg is verte őt. Végül is az asszony meguntta az áldatlan családi háborút, látta, hogy a férje sehogyan nem akar megjavulni, gondolt egyet és hazapakolt a szüleihez.

Welchner egyideig várta, hogy az asszony visszatér, de az hajthatatlan maradt.

Welchner József május 31 én este az utcán meglste a feleségét ismét felszólította a visszatérésre, de ered-

ménytelenül. Ezen annyira feldühödött, hogy bicskát ragadott és a megretten asszonyt súlyosan összeszurkálta.

Borzalmas vértócsában eszméletlen állapotban találtak a szerencsétlen fiatalasszonyra. Beszállították a kórházba, ahol egy hónapig élet-halál között lebegett.

Welchner Józsefet az ügyészség letartóztatta és hitvestársan elkövetett szándékos emberölés kísérletének vádjával került a törvényszék elé.

Ügyét roppant érdeklődéstől kísértve tegnap tárgyalta a büntető-

tanács. Welchner Józsefet a vád alapján öt esztendői fegyházra ítélték. A vádlott sirva fogadta az ítélet kihirdetését, és az ítéletben megnyugodott.

## Dr. Sándor Imre.

Nagy veszteség érte a bajai ügyvédi kart, de Baja város társadalmi életét is: meghalt Dr. Sándor Imre ügyvéd, a bajai ügyvédi kar egyik legkiválóbb, legképzettebb tagja, aki nemcsak szakképzésével szerzett tekintélyt az ügyvédi karban, de társadalmi és közéleti tevékenységével is diszere volt.

Kiváló képviselője volt a régi nemes hagyományoknak; az ügyvédséget nem kenyérkereső mesterségnek, hanem hivatalnak tartotta.

Ugy ügyvédi ténykedéseiben, mint magánérintkezés közben mindig megértő, szívvelyes kultúremler volt; csak barátai voltak.

Baja város polgársága megválasztotta törvényhatósági bizottsági tagnak s amíg egészsége engedte, élénk részt vett Baja város törvényhatósági életében.

Emlékét kar- és kortársai kegyelettel őrzik.

## Baja és az erkölcsi mételey.

Megdöböntő a cím, méginkább megdöböntő a kényszerítő körülmény, amelyből ez a cím adódott.

Esztendőről-esztendőre figyeljük a bajai egészségügyi hatóságok jelentéseit és ezekben mindig több utalást találunk a prostitúció elterjedtségére.

Rendőrségnek és tisztifőorvosi hivatalnak egyre több kemény feladatot, egyre növekvő felelősséget jelent az erkölcsi mételey leküzdése.

A legutóbbi esztendő és leginkább az elmúlt év azt mutatja, hogy a rendőrhatalom büntetői osztálya erősen részen áll, azonban mindez nem zárja azt ki, hogy a prostitúció mégis egyre terjed. A számok igazán megdöböntők. Julius hónapban a tisztifőorvosi hivatal hivatalosan kiadott jelentése ötvenkilenc nyilvánított és hét titkos prostitúáltról tartott említést.

Elképezzél ez a szám, különö-

# Nyári cikkeimet

## leltári áron

## árusítom

# REINHARDT DIVATCSARNOK BAJA

Telefon: 188

sen ha figyelembe vesszük, hogy ez a szám a következő hónapban már valószínűleg ismét nagyobb lesz, ismét nagyobb méretű erkölcsi fertő veszélyével kell számolni.

Teljes elismeréssel vagyunk a rendőrség munkájával szemben, azonban az a véleményünk, hogy még az eddiginél is szigorúbb megtorló intézkedésekre van szükség, ha ezen a szomorú és szegényteljes állapotban változtatni akarunk.

### „Igric ének.”

A „Függetlenség” napi hírvonatának élén „Igric ének” címen naponta kis verses krónika jelenik meg, mely a legkiemelkedőbb napi eseményeket szedi ékes rímusokba.

Az augusztus 7-ik „Igric” ének dr. Borbíró Ferenc polgármester miskolci előadásával kapcsolatban Bajával foglalkozik s az utolsó négy sorában azt írja:

„Forró vére hevesedik,  
mert a baja kevesedik  
s ez irányban, ha törekszik,  
Baja végül megnövekszik.”

### Augusztus 16-án megkezdik Baján a fiatal postagalambok röptetését.

Az eddig Columbia Postagalamb és Sport Egyesület néven szereplő bajai egyesület megszűnt. Május 31 én Budapesten kimondták az országos egyesület és valamennyi vidéki csoportjának a megszűnését. A postagalamb egyesület azóta új néven kelt életre A Hungária Postagalamb Tenyésztők Szövetsége címen tovább működő alakulatnak a tagja a bajai egyesület is, mely most szép és érdekes programmal készül az őszi szezorra.

Augusztus 16 án Székesfehérvárral megkezdik a bajai fiatal

postagalambok gyakorló röptetését. Az első állomás Bátaszék lesz.

Október 27-én rendezik meg Székesfehérvárról a fiatal postagalambok versenyröptetését.

A röptetésben csak a tagegyesületek vehetnek részt, amennyiben törvényes rendelkezések alapján postagalambot csupán ezek az egye-

sületek tarthatnak.

Az őszi versenyt kiállítás követi Baján. Ezen ismét egész sereg díjat fognak kiosztani még pedig nem csupán érem, hanem könyv és egyéb díjakat is. A kiállítási anyag és a díjak gyűjtését már megkezdtek és úgy értesülünk Bajáról sokan ajánlottak fel jutalmazásra díjakat.

### A budapesti rendőrség nyomoz a bajai Vöröshídnál a Kamarásdunán egy tutaj alatt talált fiuholttest ügyében.

Megírta a Baja-Bácska, hogy az elmúlt héten Bajára érkezett egy tutaj, amelyet a Vöröshídnál állítottak le szétszedés végett. A gerendák között egy 15—16 évesnek látszó fiú holttestét találták meg a munkások. A rendőri vizsgálat szerint a holttest négy hete lehetett a vízben. A vízben talált holttestről a

bajai rendőrség rádiógramm útján értesítette a budapesti főkapitányságot, ahol megkezdtek az eltűnési aktáknak négy hétre visszamenőleg a felülvizsgálását, hogy nem talál-e az iratokban olyan bejelentést, amely összefüggésben áll a Baján kifogott fiúval. A nyomozás eddig még eredménytelen.

### Tíz évi fegyházra ítélte a törvényszék a 60 éves bácsalmási gazdát, aki baltával agyonverte a feleségét.

„Fellebbezek, mert így szokás — jelentette ki a vádlott Malosevits Máttyás.

A nyári törvénykezési szünetet megszabású bünyűgyi tárgyalás szakította meg. Nagy érdeklődés mellett tegnap tárgyalta a bajai törvényszék Malosevits Máttyás a feleséggyilkos 60 éves bácsalmási gazdálkodó bünyűgyét.

Malosevits Máttyás ezévi június 13 án szöváltásból kifolyólag olyan súlyosan bántalmazta feleségét, hogy az néhány nap múlva sérüléseibe belehalt.

Malosevits negyven esztendő házassága alatt állandó civodásban és békielenségben élt feleségével. Az emlékezes napon ismét iltasan tért haza; összeveszték, Malosevits baltát ragadott négyser fejbütyölte az asszonyt, akinek az agyvejeje is kilocsant. Rendkívül súlyos állapotban szállították a mentők a szeren-

csellen öregasszonyt a kórházba, de segíteni már nem lehetett rajta, borzalmas sérüléseibe néhány napi szörnyű haláltusa után belehalt.

Malosevitsné holttestét az ügyészség intézkedésére a törvényszéki orvosszakértő felboncolta s megállapították, hogy az idős asszonyt, két súlyos ütés érte.

A véréngző embert, a csendőrség letartóztatta. Malosevits mindent beismert. A legnap törvényszéki főtárgyaláson a Malosevits ugyancsak beismerte a gyilkosságot, de hivatkozott arra, hogy önként jelentkezett a csendőrségen és, hogy teltére nem készült előre, mert iltas állapotban egyáltalában nem tudta mit csinál.

A vádlott vallomása és a tanú kihallgatások közötti differenciák

mutathoztak és Malosevitsét a törvényszék tíz évi fegyházra ítélte.

Az ítélet kihirdetése után egy fözű epizód játszódott le. Malosevits Máttyás némi tanakodás után bejelentette, hogy fellebbez.

— Miért? kérzi a bíró, mert a fellebbezésnél szükséges a megokolás.

— Hát csak azért mert így szokás — válaszolja tempósan a hallgatóság derültége közben a vádlott.

### Farsang után böjt.

Rendesen vezetett gazdaságokban vetésforgóban követik egymást a növények a szántóföldön, hacsak nem szabad gazdálkodást folytat a gazda, amikor a piaci helyzetnek megfelelő sorrendben természet növényeket. De még az ilyen szabad gazdálkodásnál sem következhetnek a növények akármilyen sorrendben pl. őszi kalászos után őszi kalászosot ekkor sem szabad vetni; káposka, vagy takarmánynövényeket itt is váltogatják egymást kalászosokkal. Erre azért van szükség, mert a különböző talajműveleteket csak akkor tudjuk idejében és megfelelően elvégezni, ha a növények egymásutánjában bizonyos változatosság van, de szükséges a vetésforgó azért is, hogy időt adjunk a talajnak a beéredésre.

Fontos a vetésforgó a gyomirtás miatt is, mert káposka, vagy takarmánynövények beiktatása teszi lehetővé más növények alatt elszaporodott gyomok kiirtását,

A legfontosabb azonban a különböző növényeknek az a tulajdonsága, hogy a talajt különbözőképpen használják ki. Egyesek csak a talaj felszínéből táplálkoznak, mások gyökérzete mélyebbre hatol, a kalászosok főképen a talaj foszforsavát veszik igénybe, a répa pl. a foszforsav mellett a káli iránt is támaszt különleges igényeket. Egyben azonban meggyeznek a káposka és takarmánynövények, hogy a ta-

Minden mulandó,  
Az ékszer maradandó.  
Ékszert órát ajándéknak.

**SZIKLAI MÁRTON**  
órás és ékszerész néi.  
Erzsébet királyné-ucca 21.

Régi ékszereket, tört aranyat és brilliánsköveket a legmagasabb áron vesznek.

Mindenféle arany és ezüst ékszerek raktáron.

Prima sweizi kar- és zsebórák. — Tisztviselőknak igen kedvező részletfizetésre is.

Kerülje a fölösleges bosszankodást pontatlanul járó órájával.  
Óra vásárlás és javítás csak szakembernél.

Pontosan járó férfi és női karórák 2 évi jótállással már 6 pengőtől.

lajból igen sok növényi tápanyagot vonnak ki. Fokozottabb mértékben áll ez ebben az évben, amikor minden kapás, mondhatnánk az egész országban rekordtermést ígér. Ezért még ha istállótrágyázunk is a kapásokat, az utánuk következő kalászosok alá ne mulasszuk el a szuperfoszfáttal való műtrágyázást, ha pedig a kapások csak régebben kaptak istállótrágyát, úgy a kalászosok műtrágyázásáról még fokozottabban kell gondoskodni.

## SPORT.

### A görögromai birkózásban változatlanul vezetnek fiaink.

**Lőrinc** percek alatt tussolta belga ellenfelét. Az éjszaka erős svájci ellenfelét 18 perces küzdelem után pontozással győzte le és így veretlenül megy tovább.

**Móri** javított helyzetén, mert a jugoszláv Susták ellen tussal nyerte második mérkőzését.

Minden remény meg van arra, hogy ebben a sportágban is elsőrangú helyezést érjünk el.

**Kézilabda** csapatunk gyönyörű játékkal 7:2-re verte Amerika csapatát.

Hallatlanul hasznos volt a meccs, mert fiaink sorozatosan csinálták azokat a fogásokat, amelyeket a nagymester németektől nyertek el. Bebizonyították, hogy érdemes volt őket kiküldeni.

**A dekatiánban** Csányi a 15-ik és Bácsalmási 17-ik.

**Uszónik** jó hangulatban várják az uszólímia mai rajtját.

**Gróf** edzésen 2:14 2 mp el tussolt.

**Vízipólóúink** nagy gonddal készülnek a mai Jugoszláv—Magyar mérkőzésre. A magyar csapat a következő összedállításban áll fel:

Bródy, Homonnay, Sárhány, Halasy, Bozsi, Németh, Brandy.

**Levaspólóúink** ma játszanak döntőt Mexikóval a harmadik helyért. Roméljúk ugyanolyan szép eredményt, mint a németek ellen.

**A németek is kiestek** a football tőnőbbi küzdelmeiből. Norvégia verte meg őket 2:0 arányban.

A mi fiaink ma érkeznek hazá berlinből.

**Ma délelőtt 9-kor** kezdődtek meg a 100 méteres gyors uszás előfutói. Az első előfutamban Csik a világbajnok Fickel került össze. Fick lett az első, ideje: 57.7 mp el olimpiai rekord. Második Csik 58.3 mp. el.

A második előfutamban első lett Japán szintén 57.7 mp. el, második a német Fischer 57.9 mp. el. harmadik Gróf 1.05 mp. el.

**Gróf csak akkor** jut további döntőbe, ha az összes harmadikak között neki lesz a legjobb ideje.

A rádió ma 17 óra 10 perckor Budapest II ön közvetíti a Jugoszláv—Magyar vízipóló mérkőzést. Beszélő: Pluchár István, majd megismétlik viaszlemezről 22 óra 45 perckor Budapest I-en.

### Akinek gyakran fáj a gyomra,

bélműködése renyhe, mája duzzad, emésztése gyengül, nyelve fehérsárga, étvágya megcsappant, annak a természetes „**Ferenc József**” keserűvíz csakhamar szabályozza a székleletét, rendbehozza az emésztését, élénkíti a vérkeringését és jó közérzetet teremt. Kórházi bizonyítványok tanúsítják, hogy a **Ferenc József** víz biztos és kellemes hatása következtében — kiváló kép ülőfoglalkozásnál — állandó használatra rendkívül alkalmas.

1139 szám.

kórh. 1936.

### Árlejtesési hirdetés.

Baja város közkórháza 1936—37. évi szükségletét képező cca 6000 mm. I. rendű legalább 5000 calória fűtőértékű hazai eredetű szén, továbbá cca 600 mm. hazai eredetű tojásszén, (smennyiben hazai pirszén beszerezhető nem lenne, külföldi eredetű gáziprszén) szállításának biztosítására 1936. évi augusztus hó 28-án d. e. 10 órakor nyílt vásáros árlejtesést tart.

Szabályszerűen felblyegzett zárt és lepecsételt ajánlatok „Ajánlat Baja város közkórháza 1936—37. évi szén és pirszén szükségletének szállítására” jezőssel ellátott borítékban a kórházgazdasághoz címzelve a kórház gazdasági hivatalába nyújthatók be.

**Dr. Sándor Imréné** szül. **Rosenfeld Ilonka** és **Sándor András** a mérhetetlen csapástól megrendült lélekkel tudatják, hogy rajongásig szeretett férjét, illetőleg édes pát,

## Dr. Sándor Imre

ügyvédet, Baja város törvényhatósági bizottságának tagját

f. hó 6-án hosszu és kínos szenvedés után életének 56. boldog házasságának 15. évében Türemtője elszóította közülünk és kiterjedt rokonsága szerető köréből.

Meggyőőrt testét f. hó 9-én vasárnap d. e. 11 órakor temeljük a bajai izraelita temető halottas házából

**Nemes lelke közöttünk élni fog!**

Bánatpénz gyanánt az ajánlati végösszeg 2 százaléka készpénzben vagy takarékpénztári betétkönyvben esetleg övadékképes értékpapírban az árlejtes megkezdése előtt a kórházpénztárnál letétbe helyezendő és az erről vett hivatalos nyugta az ajánlathoz csatolandó. Ezen bánatpénzt a szállítás elnyerése esetén 5 százalékra kell egészíteni.

A kórházigazgatóság fenntartja magának a jogot, hogy a hirdett mennyiségnél többet vagy kevesebbet is rendelhessen.

Hiányosan felszerelt vagy elkészen beérkezett ajánlatok figyelembe vételni nem fognak.

Vállalati feltételek a kórházigazgatóságnál a hivatalos órák alatt beszerezhetőek.

Baja, 1936. évi aug. 6.

**Dr. Róna Dezső** s. k. m. kir. eu. főtanácsos, igazgató.

### Utcai 2 szobás lakásfürdőszobával

fűthető garázsok és műhelynek való raktárhelyiségek kiadók.

Érdeklődni lehet: Erzsébet királyné-u. 2, házmeztérnél.

BÁDOGOS

## TANONCOT

FIZETÉSSEL FELVESZEK.

**SCHVARCZ**, Máttyás király-tér 12.

Laptulajdonos:

**Dr. KÁZEV LÉHEL.**

## URÁNIA

**Augusztus 8-án, szombaton**  
**Augusztus 9-én, vasárnap**

**ÁGNES GÜNTHER**

világhírű regénye filmen

## A szent és rajongója

Egy nagy szerelem romantikus története

Szereposztás:

Rosemarie — — Hansi Knotek  
Gr. Thorstein — — Hans Stüve  
Brauneh hercege — — Fridrich Uimer  
A hercegnő — — Dola Klud

**H i r a d ó**

Mélyen tisztelt Üzletfeleinkkel ezuton közöljük, hogy öt évtized óta fennálló cégünket **WIESEL SÁNDOR** urunk elhunytával is változatlanul fenntartjuk és az eddigi szellemben vezetve, továbbra is készséggel állunk m. t. Vevőközöségünk rendelkezésére.

Kiváló tisztelettel:

**WIESEL SÁNDOR és FIA**

fatermelő és tűzifakereskedők

Iroda: Haynald-u. 13. szám.  
Telefonszám: 42.

Fatelep: Szentjánosi ut 7.  
(Sugöviai part)  
Telefonszám: 195.

# KASS

## Váradi Érsek-ut 25. szám árai:

1 drb. II. seprű	—44	1 drb. 5 kg.-os gyümölcs-	
1 " III. "	—56	kosár	—20
1 " kis seprű	—20	1 drb. 10 kg.-os gyümölcs-	
1 pár vászoncipő öntött		kosár	—30
talppal	2—	1 " 15 kg os kosár	—40
10 iv pergamentpapír	—62	1 " 50 kg os kosár	1—
		1 kg. csemege paprika	2 40

**Inteligens kifutó fiu felvétetik**

## Lágy baltázott fa " vékony dorong Kemény vékony dorong

Ölenként házhoz szállítva!

napi árban

**Kutygyűrű**      **Hód farku cserép**      **Portland cement**  
**Cementcsövek**      **Hornyolt cserép**      **Üstökös fehér cem.**  
**Cementvályuk**      **Fával égetettmész**      **Elszigetelő lemez**

Kátránypapír és minden más építőanyag

**LEGIJTÁNYOSABB ÁRBAN KAPHATÓ**

**Grünhut és Társa** léglá- és cementárugyárban  
B A J A — Telefon 160.

## A Máv. menetrend május 15-től:

Erkezés óra perc	H o n n a n ?	Indulás óra perc	H o v á ?
7 09	Gara	4 40	Hercegszántó
7 25	Ujdombovár	5 19	Gara
7 32	Hercegszántó	5 20	Bátaszék, Sárobgárd, Budapest
7 40	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	5 42	Bácsalmás, Kiskunhalas Budapest, Csikéria
9 26	Pécs, Budapest	8 15	Ujdombovár, Sárobgárd, Budapest
13 19	Budapest, Sárobgárd, Bátaszék	9 57	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest
14 01	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	10 05	Baja, Bátaszék, Pécs
14 09	Ujdombovár	14 26	Bátaszék, Ujdombovár
16 47	Pécs, Bátaszék, Baja	14 15	Hercegszántó
18 03	Gara	14 19	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
18 27	Hercegszántó	14 38	Gara
18 48	Bpest, Kiskunhalas	15 47	Bátaszék, Sárobgárd, Budapest gyors
19 58	Ujdombovár, Pécs, Bátaszék	18 55	Bátaszék, Pécs, Sárobgárd, Budapest
23 41	Budapest, Kiskunhalas Bácsalmás, Csikéria	23 55	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
23 08	Bpest, Sárobgárd	23 49	Bátaszék, Ujdombovár, Budapest

Nyomatott Bakanek és Goldberger könyvnyomdáiban Baja.

# Wiesel Sándor és Fia

FATERMELŐK ÉS TŰZIFAKERESKEDŐK

Iroda: Hajnald-ú. 13.

Fatelep: Sugovica part.

Telefon: 42.

Telefon: 195.

**száraz**      **vékony lágy dorong**      ölenként      **17 P**  
**vékony kemény dorong**      **30 P**  
**apritott lágyfa q-ként**      **3 P**

FENTI ÁRAK HÁZHOZ SZÁLLITVA ÉRTENDŐK!

Mindennemű tűzifa ölben és aprítva lagalacsonyabb napi árért kapható!

# VÉRTES Szénkereskedelmi Részvénytársaság

Bajai fiókja. Ferenciek-tere 2. Telefon: 52.

**Hófehér darabos mész**  
**Nagyszilárdságú portlandcement**  
**Dunakavics köpor falszigetelő**

teljes vagonban bármely állomásra és unaparti rak-  
tárunkból minden mennyiségben házhoz szállítva.

Szükséglete fedezése előtt saját érdekében  
kére ajánlatunkat!

**Ejjeli  
szolgálatot tart**

reggel fél 8 óráig és  
vasárnap d. u. nyitva  
augusztus 3-tól augusztus 10-ig

**Dr. MAKRAY LÁSZLÓ  
GYARMATI EMIL  
gyógyszertára.**

Ha szépen, jól és olcsón  
akar öltözködni

**ruháit  
csináltassa**  
**Máté Lajos**  
**férfi szabónál**  
**(Sugovicapart).**

**HIRDETÉSEKET FELVESZ  
A NYOMDAVÁLLALAT.**

# Bakanek és Goldberger

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

# NYOMTATVÁNYOK

**PLAKÁT  
REKLÁM  
IRODAI**

és kereskedelmi nyomtatványok  
jutányos áron, a legizlésebb és  
modern kivitelben készülnek.